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Игровая ситуация: 

«Травмы на дорогах - уроки доктора Айболита» 

Цель: отображать в игре знания правил поведения в общественных местах. 

Ход мероприятия: 

Беседа с воспитанниками об опасностях, которые могут подстерегать на 

дороге, вблизи проезжей части, если не соблюдать правила дорожного 

движения. Рассказ «Уроки доктора Айболита» В одном сказочном городе 

живут веселые звери, которые к сожалению не знают правил дорожного 

движения. Вот однажды выбежал погулять зайчонок. Остановился он на 

дороге, засмотрелся на солнечных зайчиков и попал под машину. И 

пришлось бедолагу к Айболиту везти. 

Айболит: Где скакал зайчонок? 

Зайчик: На мостовой. 

Айболит: Не слушал зайка папу, повредили зайке лапу. 

А разве можно гулять на дороге? А где можно ходить пешеходам? 

Айболит: А вот лисенок играл с мячом возле дороги. А рядом мчались 

машины. Укатился мяч на дорогу, побежал лисенок за ним. 

Лисенок: На дороге автомобили, меня чуть не задавили. 

Айболит: На дорогу нипочем, не надо бегать за мячом. 

Какое правило нужно запомнить лисенку? 

Айболит: А вот уточка взяла на прогулку своих маленьких утят. Но уточка, 

когда гуляет, светофора не замечает. 

Уточка: Я на улице едва не пропала, потому что хожу, где попало. 

Айболит: Чтобы уточку не задавила машина, какое правило нужно 

запомнить? 

Айболит: А вот мышонок решил прокатиться, залез на капот машины. 

Мышонок: Я упал и большая машина, чуть колесом меня не задавила. 

Айболит: Правильно ли поступил мышонок, что с ним может произойти ? 

Как ты думаешь, почему у всех этих зверей случились неприятности на 

дороге? Правила знаешь, ходи себе смело: Будут и лапки, и хвостики целы. 

Физкультминутка 

Чтоб аварий избежать (руки на пояс - повороты в стороны) 

Надо строго соблюдать 

Правила движения (поочередное поднимание рук - вперед, вверх, развести в 

стороны, опустить) 

И нормы поведения. 



Вы запомните, друзья. 

На дороге нам нельзя 

Бегать, прыгать и скакать (прыжки на месте на двух ногах) 

И с мячом в футбол играть. 

И не думайте напрасно (ходьба на месте с высоким подниманием колен) 

Что здесь вовсе не опасно. 

Изучайте понемногу, как переходить дорогу. 

Словесная игра «Да – нет» 

Быстрая в городе очень езда. 

Правила знаешь движения? - да 

Вот в светофоре горит красный свет. Можно идти через улицу? - нет 

Ну, а зеленый свет горит, вот тогда можно идти через улицу? - да 

Не надо по улице спокойно шагать, нужно по ней вприпрыжку бежать? - нет 

Пешком по улице идет пешеход? - да 

Играть, кататься можно там, где машины едут? - нет 

Переходить всегда дорогу нужно всем по переходу? – да 

Чтение стихотворения и обсуждение ситуации - 1 ситуация: 

Что такое? Что случилось? Отчего же всѐ кругом 

Завертелось, закружилось 

И помчалось колесом? 

Это просто мальчик Петя 

В детский сад один идѐт… 

Он без мамы и без папы 

В детский садик побежал. 

И, конечно, на дороге 

Мальчик чуть не пострадал. 

Петя прыгает и скачет 

Не глядит по сторонам. 

Мальчик очень невнимателен 

Так вести себя нельзя! 

Вы подумайте, детишки, 

Нужно Пете дать совет 

Как вести себя мальчишке, 

Чтобы не наделать бед! (мальчик должен быть внимательным и осторожным, 

может попасть под машину; нужно знать правила поведения на дороге; надо 

ходить в садик с мамой или папой.) 

2 ситуация. 

Что такое? Что случилось? 

Отчего всѐ кругом 



Замерло, остановилось 

И как будто спать легло? 

Это просто мальчик Гриша 

В садик медленно идѐт. 

Еле - еле он шагает, 

Не глядит по сторонам, 

На ходу он засыпает 

Так вести себя нельзя! 

Почему, скажите, нужно Гришу тоже научить 

Как проезжую дорогу 

Правильно переходить?! (нельзя быть невнимательным на дороге; нужно 

смотреть, когда переходишь дорогу налево и направо; переходить, когда 

рядом нет машины, нельзя спать на ходу). 

Айболит: А сейчас я предлагаю нарисовать иллюстрации к прочитанной 

истории про зверят. 

Выставка рисунков. 
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